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Cooperativele construiesc un viitor mai bun pentru toți 

Ziua Internațională a Cooperativelor este o oportunitate perfectă de a sublinia că 
întreprinderile noastre construiesc un viitor mai bun pentru toți oamenii. Cooperativele 
creează locuri de muncă decente, susțin egalitatea de gen și încurajează inovația, în 
special prin implicarea noilor generații. Cu un simț înnăscut de responsabilitate socială, 
cooperativele dau prioritate oamenilor și mediului, creând condiții optime pentru 
producători și consumatori. Ei educă, îngrijesc și gestionează resursele naturale, umane și 
financiare ale fiecărei comunități în urmărirea binelui comun. 

Acest mod de organizare a relațiilor social-economice are 200 de ani de istorie dovedită și 
este astăzi calea cea mai directă către un viitor durabil în probleme sociale, economice și 
de mediu. 

Din toate aceste motive, cooperarea 
este, de asemenea, un alt nume 
pentru pace. 

Într-o lume convulsionată de 
conflicte de război inacceptabile, 
care se confruntă cu inegalități tot 
mai mari și amenințată de 
schimbările climatice, trebuie să 
aprofundăm paradigma cooperativă, 
nu numai în interiorul organizațiilor 
noastre, ci și în exterior, pentru a 
crește impactul nostru la scară 
globală. 

Alianța Cooperatistă Internațională s-a poziționat în fruntea dezbaterilor cheie din cadrul 
ecosistemului cooperativ internațional. 

Relațiile întărite cu multe dintre aceste entități și cu Națiunile Unite au dus la proclamarea 
anului 2025 drept al doilea An Internațional al Cooperativelor, după o primă ediție de 



succes în 2012. Vom începe această sărbătoare la New Delhi, în perioada 25-30 
noiembrie la Conferința Cooperativă Globală și Adunarea Generală a ACI. 

Datorită eforturilor tuturor celor care cred și lucrează neobosit în cadrul cooperativelor lor, 
dobândim o importanță tot mai mare pe scena globală. 

Înrădăcinați în comunitățile noastre, răspundem la nivel local provocărilor globale, 
integrate de ACI și articulate de fiecare dintre organizațiile sale regionale și sectoriale. 

Trăim într-o perioadă istorică care cere multă responsabilitate și angajament din partea 
noastră. Și avem instrumentele pentru a face față acestor provocări. 

Sărbătorim această Zi știind că facem parte dintr-o mare familie cu peste un miliard de 
membri în întreaga lume. Să trăim această zi cu bucurie, speranță și convingerea că 
organizațiile cooperative construiesc un viitor mai bun pentru toți. 

La mulți ani de Ziua Internațională a Cooperativelor! 
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